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Оскільки в КПК України відсутнє нормативне визначення поняття
заходів забезпечення кримінального провадження, у літературі
пропонується доктринальне визначення цього поняття. Наприклад
В.І. Фаринник вважає, що під ними слід розуміти: «Передбачені
кримінальним процесуальним законом заходи державно-правового
примусу, що застосовуються уповноваженими державними органами та
особами, у встановленому законом порядку до підозрюваного,
обвинуваченого, потерпілого, свідка та інших осіб, котрі залучаються до
сфери кримінальної процесуальної діяльності, з метою запобігання та
припинення їхніх неправомірних дій, забезпечення виявлення та
закріплення доказів, досягнення завдань кримінального судочинства та
дієвості провадження» [1, с. 135]. Існують й інші визначення цього поняття.
Зокрема, у навчальній літературі це поняття формулюється як передбачені
кримінально-процесуальним законом заходи примусового характеру, які
застосовуються компетентними особами та органами за наявності підстав
та в порядку, передбачених законом, з метою подолання негативних
обставин, які перешкоджають вирішенню завдань кримінального
судочинства, та забезпечення виконання рішень органів досудового
розслідування та суду [2, с. 292]. О.М. Бондаренко, в свою чергу, пропонує
визначати цю категорію як заходи примусового характеру, що полягають в
обмеженні прав та законних інтересів підозрюваних, обвинувачених та
інших учасників кримінального провадження, що застосовуються
уповноваженими на те особами на підставі та у порядку, передбачених
законом з метою досягнення дієвості кримінального
провадження [3, с. 103].

І.М. Чемерис стверджує, що під цим поняттям слід розуміти сукупність
дій або засобів для створення надійних умов для здійснення кримінального
провадження, що застосовуються з метою досягнення здатності слідчого та
прокурора активно діяти у кримінальному провадженні. Заходи
забезпечення кримінального провадження не просто створюють механізм
для процесуальної діяльності але й забезпечуються надійність
функціонування цього механізму для реалізації завдань кримінального
провадження [4, с. 3-4].

Отже, під заходами забезпечення кримінального провадження щодо
корупційних кримінальних правопорушень слід розуміти процесуальні дії,
які можуть мати як примусовий, так і непримусовий характер та
спрямовані на забезпечення дієвості кримінального провадження через
забезпечення активної участі суб’єктів кримінального процесу,
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попередження та припинення їх ухилення від виконання передбачених
кримінальним процесуальним законом обов’язків, створення перешкод для
здійснення правосуддя та ін.

Ознаки заходів забезпечення кримінального провадження щодо
корупційних кримінальних правопорушень слід поділяти на загальні та
специфічні. Загальні (родові) – це ті, є загальними для всіх видів
процесуальних дій, тобто притаманні й іншим різновидам процесуальних
дій. Специфічні або видові - ті які притаманні виключно засобам
забезпечення кримінального провадження і дозволяють викормити їх з
кола процесуальних дій інших видів.
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